



Команду Курганской областной организации Профсоюза работников связи России представляли рыбаки из ППО МСЦ Виктор Борисович Рябов и ППО УФПС Курганской области Константин Сергеевич Лаврененко.

Второй год подряд не только помогает в организации, но и присутствует лично, председатель ППО Курганского МСЦ Ольга Владимировна Корюкина.

К огромному сожалению, команда собралась не в полном составе, один член команды в этот день был на рабочем месте, однако, это не сломило стремление рыбаков к победе.

В этом году в чемпионате принимала участие команда профсоюзных связистов из Челябинска.

По словам представителя команды - секретаря ЦК профсоюза работников связи России по Уральскому округу Татьяны Шаминой, к следующему - юбилейному чемпионату профсоюз связи приготовится еще серьезнее, потому что вдобавок к курганским и челябинским связистам планируется участие команд из Тюмени и Екатеринбурга.